



INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ č. 1

Vážení uchazeči o studium,

přijímací řízení se kvapem blíží a pozornost žáků 5. a 9. tříd, kteří uvažují o navazujícím studiu na našem gymnáziu, by se v této chvíli již měla upínat k přijímacím zkouškám. V průběhu měsíce listopadu budou na webových stránkách školy (www.gym-rce.cz) v záložce „PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ“ zveřejněna kritéria přijímacího řízení a další organizační informace důležité pro úspěšné zvládnutí přijímacího procesu.

I v letošním školním roce budeme realizovat tradiční DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. Proběhnout by měl v **pátek 2.12.2022** v době od 9:00 do 18:00 hod. Uchazeči o studium a jejich zákonní zástupci však mají možnost využít i individuálních návštěv, seznámit se tímto způsobem s prostředím školy a konzultovat podmínky přijetí ke studiu. V případě individuálních konzultací je nutná předchozí telefonická rezervace termínu na tel. čísle: **739 204 971**.

I v letošním školním roce nabízíme žákům 9. tříd ZŠ pravidelné přípravné kurzy k přijímacím zkouškám. Kurzy budou zahájeny v listopadu, účast na nich je dobrovolná a bezplatná (zájemci se jich budou účastnit pouze tehdy, budou-li mít čas a chuť). V žádném případě nemůžeme a ani nechceme nahradit činnost základní školy a kvalitní domácí přípravu. Jedná se pouze o další formu podpory, která má „deváťákům“ usnadnit situaci.

Přípravné kurzy budou většinou probíhat distančně s využitím aplikace Microsoft Teams. Účet vám sami založíme a v případě zájmu pošleme návod pro práci v této aplikaci. Zároveň však plánujeme i několik prezenčních setkání přímo v budově našeho gymnázia.

Máte-li o přípravné kurzy zájem, můžete přihlášku zaslat na e-mail: prijimacky.gym-rce@seznam.cz (do přihlášky napište svoje jméno, třídu a základní školu, kterou navštěvujete).

Pokud jde o žáky 5. tříd, kteří budou usilovat o přijetí na osmileté gymnázium, rádi se s nimi setkáme na dvou prezenčních kurzech, které proběhnou v únoru a březnu 2023. I na tyto kurzy se můžete přihlásit prostřednictvím e-mailu: prijimacky.gym-rce@seznam.cz (do přihlášky napište svoje jméno, třídu a základní školu, kterou navštěvujete).

V minulých letech mi rodiče a uchazeči o studium položili během dne otevřených dveří řadu otázek. Vybírám nejzajímavější:

Je studium na gymnáziu náročné?

Studium na gymnáziu je určeno především těm mladým lidem, kteří chtějí po maturitě pokračovat ve studiu na vysoké škole. Nároky, které gymnázium klade na své studenty, jsou proto vysoké.

Je studium na gymnáziu finančně náročné?

Z finančního hlediska je studium na gymnáziu stejně nákladné jako studium na jiných typech středních škol. Studenti si musí koupit učebnice (na nižším gymnáziu plní povinnou školní docházku a učebnice jim zajistí škola), pracovní sešity, další nezbytné pomůcky (cvičební úbor, přezůvky, laboratorní plášť, pomůcky pro práci v laboratořích ...) a hradí povinné exkurze (většinou se jedná o cesty do Prahy). Lyžařský výcvik není povinný.

Jakým způsobem jsou rodiče informováni o průběhu studia jejich dětí?

Komunikace mezi školou, studenty a rodiči probíhá s využitím webového rozhraní. Studenti a jejich rodiče mají online přístup ke známám, rozvrhům, změnám stálého rozvrhu, údajům z třídních knih i k údajům o absenci. Komunikaci rovněž usnadňuje aplikace Komens, která umožňuje odesílání zpráv a informací.

Vyskytuje se na gymnáziu šikana?

Ve škole převažuje velmi přátelská atmosféra, šikana se zde prakticky nevyskytuje. Pokud je zaznamenán jakýkoliv sociálně patologický jev, vedení školy okamžitě zakročí.

Spolupracuje gymnázium s externisty?

Každoročně probíhá na gymnáziu řada besed se zajímavými osobnostmi. Připomněl bych například přednášku pražské vrchní státní zástupkyně JUDr. Lenky Bradáčové, Ph.D., která je bývalou absolventkou naší školy, zajímavou besedu měl se studenty kandidát na post prezidenta republiky Mgr. Michal Horáček, Ph.D., armádní generál Ing. Petr Pavel, M.A., bývalý předseda vojenského výboru Severoatlantické aliance, velvyslanec České republiky v USA PaedDr. Hynek Kmoníček a mnozí další.

Řada našich studentů se účastní odborných stáží. V tomto ohledu spolupracujeme především s Ústavem fyzikální chemie Jaroslava Heyrovského a s Českým vysokým učením technickým. Využíváme i skutečnosti, že jsme fakultní školou Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze a Fakulty biomedicínského inženýrství Českého vysokého učení technického v Praze.

Letošní první **DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ** proběhne na naší škole v pátek 2.12.2022. Budeme vám k dispozici v době od 9.00 do 18.00 hod. Poskytneme vám informace o přijímacím řízení i o studiu na našem gymnáziu. Prohlédnete si budovu, nabídneme vám ukázky studentských aktivit. Na vaše otázky budou odpovídat učitelé i studenti.

Těšíme se na setkání.

Zájemcům o studium nabízíme možnost prožít na našem gymnáziu jeden běžný školní den. Zařadíme vás do některé ze tříd 1. ročníku a umožníme vám absolvovat výuku daného dne. V případě vašeho zájmu je však nutná předchozí telefonická rezervace termínu na tel. čísle: **739 204 971**.

Řada cvičných testů je vám k dispozici na následujících webových stránkách:

www.cermat.cz

www.statniprijimacky.cz

Pamatujte, že štěstí přeje připraveným 😊

Aktuální dění na naší škole můžete sledovat na školních webových stránkách: www.gym-rce.cz a na Facebooku.

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat:

e-mail: prijimacky.gym-rce@seznam.cz

tel.: **739 204 971**

Mgr. Petr Dobeš, ředitel gymnázia